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Enciklopedija - Michael Kühnen 
  

72 - IZBIRA MINUS 
  

   Narava si vedno želi preživetja in blaginje vitalnih, močnih in zdravih ter 

propada in smrti neživljenjskih, šibkih in bolnih. To ustreza življenjskim zakonom, 

ki veljajo za vse življenje, od katerih dednost zagotavlja trajnost, diferenciacija 

bogastvo in raznolikost, boj za obstoj pa stalno selekcijo vitalnih in življenja 

vrednih ter izkoreninjenje neživljenjskih in življenja nevrednih. 

   Biološki humanizem kot znanstvena epistemologija nacionalsocializma 

opredeljuje človeka kot naravno bitje z biološko dispozicijo za ustvarjanje kulture, 

ki je izvedljiva le kot skupnostno bitje. Za človeške rase, ljudstva, skupnosti in 

posameznike kot naravna bitja veljajo ista življenjska načela. Za skupnosti in 

posameznike veljajo enaki življenjski zakoni kot za vse druge oblike življenja. 

Sposobnost ustvarjanja kulture pa ni nič nadnaravnega, temveč biološka 

dispozicija, ki naj bi bila človeškim skupnostim in posameznikom v pomoč v boju 

za obstoj. To je njen biološki pomen in namen. Dejansko pa človekova svobodna 

volja, ki naj bi omogočala ustvarjanje kulture v skladu z vrsto in naravo, omogoča 

tudi, da se človek včasih odtuji svoji biološki naravi in živi v nasprotju z zakoni 

življenja. 

   Vsako skupnostno življenje človeka, ki ni v skladu z vrsto in naravo, izvira iz 

nenaravnega dogmatizma, omogoča najprej kulturno, nato pa tudi biološko 

dekadenco in od začetka vodi v negativno selekcijo. Minus selekcija je torej 

posledica kulturnega življenja, ki je postalo nenaravno, odtujeno od lastne in 

okoliške narave ter njenih nespremenljivih zakonov. Minus selekcija pomeni, da je 

kulturni vpliv človeka na potek razvoja življenja in lastne vrste zlorabljen za 

negovanje in skrb za manjvredne, ki bi sicer postali žrtve selekcije in iztrebljanja, 
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ter da se tako zdravim in močnim odvzema in jemlje vse več možnosti za življenje 

in razvoj. Minusauslese s tem najprej ogroža višji razvoj človeških skupnosti. nato 

vse bolj slabša dedno lastnino in s tem dejansko "kakovost življenja" ljudi ter 

naposled pripelje do vrstne smrti človeške vrste, ki jo kuje. Kajti človek lahko 

življenjske zakone nekaj časa ignorira, dolgoročno pa ne in jih ne more niti 

odložiti niti se izogniti njihovim posledicam. 

   Pod vplivom dogmatičnih ideologij, ki v njihovem okolju prevladujejo deloma 

že stoletja (glej judovstvo, krščanstvo pod judovskim vplivom, liberalizem, 

marksizem in druge), in krepitve materializma je selekcija minus najbolj 

napredovala pri arijski rasi (glej arijci) in ji zadala strašne rane. Arijski človek je 

zaradi nenehno močnejše in usodnejše minus selekcije postopoma postal 

izkrivljena podoba svoje prave narave! 

   Minusauslese je mogoče ustaviti in dokončno premagati le, če država uresniči 

popolno mobilizacijo völkisch volje do naravnega življenja v kulturi, prilagojeni 

vrsti in naravi. V tradicionalno naprednih civilizacijah predkrščanske preteklosti 

so takšno življenje omogočali etika kulturnega plemstva, tradicija, zavezujoča vse 

razrede in skupine, ter red življenja, ki so ga določali sveti obredi. 

   Nacionalsocialistični novi red naj bi v sodobni obliki obnovil takšno 

tradicionalno kulturo. Vendar ji dodaja znanstveno znanje o zakonih življenja. 

Nacionalsocialistična politika rasne higiene in rasne segregacije ter državni rasni 

zakoni izhajajo iz tega znanja. S tem je premagana minus selekcija in zagotovljena 

ohranitev in razvoj vrste arijske rase - in s tem ohranitev, obnova in nadaljnji 

razvoj višjega človeštva v toku evolucije življenja. 

  

73 - SREDNJE VELIKA PODJETJA 
  

   Nacionalsocialistična nemška delavska stranka v 16. točki svojega strankarskega 

programa poziva k ukrepom za spodbujanje srednjega razreda: 

  

Zdrav srednji razred je vir moči nacionalne skupnosti! 

  

   NSDAP se bori proti vsem nevarnostim in težnjam proletarizacije srednjega 

razreda. Srednji razred, stisnjen med dobičkonosni zgornji razred in izkoriščani 

delavski razred, bi bil katastrofa za narodno skupnost in bi vodil v neusmiljen in 

samouničevalen razredni boj, kar zahteva marksizem. Nasprotno pa ohranitev 

srednjega razreda daje višjemu razredu zgled in opomin, naj ne izgubi stika z 

ljudstvom in ne gre proti njegovim interesom, delavskemu razredu pa daje upanje, 

da bo z lastnim delom in ob podpori socialnega programa nacionalsocialistične 

stranke prav tako dosegel blaginjo. 
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   V tem pogledu si nacionalsocializem prizadeva za nacionalno skupnost na 

podlagi srednjega razreda. Kljub temu nacionalsocialistična stranka ni 

malomeščanska stranka srednjega razreda, temveč nacionalsocialistična delavska 

stranka. Prav tako odločno, kot se bori proti proletarizaciji srednjega razreda, 

preprečuje tudi buržoazizacijo delavskega razreda! Prizadevni srednji razred ni 

več meščanski (glej tudi buržoazija), temveč ga zaznamuje etično načelo 

delavskega razreda (glej tudi etika). Srednji razred tako označuje usmerjen 

dohodkovni in premoženjski položaj (glej tudi dohodek), ne pa tudi zgledne 

življenjske drže. 

   Srednji razred je treba ohraniti in gospodarsko spodbujati, njegov odnos do 

življenja pa mora na novo oblikovati delavski razred. Srednji razred je 

gospodarska hrbtenica, delavski razred pa etična hrbtenica pri gradnji prave 

narodne skupnosti. 

  

74 - MOBILIZACIJA 
  

   Mobilizacija je beseda iz vojaškega pojmovnega sveta in pomeni najvišjo obliko 

pripravljenosti in operativne sposobnosti vojske ter popolno mobilizacijo vseh 

vojaških sil tik pred začetkom vojne. Iz vojaškega področja je ta izraz 

nacionalsocializem prenesel na politično vojskovanje, ki ga je v Nemčiji utelešal 

Sturm-Abteilung Nacionalsocialistične nemške delavske stranke. 

   Tako kot se vojak v vojaški službi z mobilizacijo pripravi in notranje usmeri na 

vojno v vseh oblikah, tako je tudi s politično mobilizacijo političnega vojaka 

zaradi večnega boja, ki ga vodi za ohranitev in razvoj vrste svojega ljudstva. 

Popolna duhovna in duševna mobilizacija za preživetje in višji razvoj ljudstva in 

rodu zaznamujeta odnos do življenja in način življenja političnega vojaka, ki s 

tremi najpomembnejšimi zapovedmi svojega življenja "Verjemi! Poslušaj! Bori 

se!" postane vitez nacionalsocialistične revolucije (glej Verovanje, disciplina, red). 

Ta mobilizacija je popolna in oblikuje celotno osebo. 

  

KDOR PRISEGA NA ZASTAVO S SVASTIKO, NIMA NIČESAR, KAR BI 

MU ŠE PRIPADALO! 

  

   Prebuja, mobilizira in organizira vse sile ter jih usmerja k enemu cilju: ohranitvi 

in razvoju vrste! 

   Na začetku nacionalsocialistične revolucije je torej volja. Ta borce spremeni v 

politične vojake in ustvari etiko boja z desetimi zapovedmi političnega vojaštva, ki 

pa je del nacionalsocialističnega idealizma vrednot. Rezultat tega je popolna 

politična mobilizacija za prihodnost naroda in rase. 
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   Med nacionalsocialistično revolucijo bo volja po ohranitvi in razvoju vrste 

vedno bolj prodirala najprej v stranko, nato med ljudi in nazadnje v celotno 

Evropo in arijsko raso (glej Arijci) ter povzročila politično mobilizacijo tudi tam - 

in s tem nastanek totalne države. To pa je politični predpogoj za uresničitev 

novega reda. 

   Ta politična mobilizacija ni začasna, temveč bo zaznamovala življenje generacij, 

dokler ne bo uresničen novi red. Šele takrat se bo mobilizacija umaknila spričo 

razvoja osebne in kolektivne svobode v skladu z naravo (glej Osebnost in 

diferenciacija), vendar bo za vedno ostala odločilna v kulturno nosilnih moških 

združenjih. 
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Zabava pod svastiko 
  
Nacionalsocialistični aktivizem ima tudi svetlejše trenutke! Tukaj je odlomek 
iz knjižice Gerharda Laucka "Zabava pod svastiko". 
  

 42. 
  
   Po dolgem dnevu demonstriranja v Michiganu se zagotovo nismo veselili sede-
murne vožnje domov, ko smo se stiskali v starem Fordovem tovornjaku. Najprej 
smo se veselo pogovarjali o dogodkih dneva. Kmalu pa se je zabava spremenila v 
dolgčas, ko smo opazovali, kako minevajo kilometri. Potem se je zgodilo... 
   Komaj smo verjeli svojim očem! To je bilo darilo od Boga! Pogledala sva skozi 
okno in zagledala judovski mobilni telefon! To je bil dolg moder avtobus z veliko 
Davidovo zvezdo na strani. Začeli smo salutirati Beli sili. Judje so nam najprej 
pomahali. Ko je naš tovornjak peljal mimo njih, smo spustili okna, še bolj 
pozdravljali in kričali "Heil Hitler!" in "Še šest milijonov!". Oblekel sem si trak in 
se nagnil skozi okno. 
   Nekateri nasmehi so se spremenili v jezne nasmehe, drugi v prazne izraze 
osuplosti. Nato se je začelo žalostno stokanje in udarjanje po oknih. Ob pogledu 
na te Žide s kljukastimi nosovi smo se začeli smejati. Histerija na judovskem 
avtobusu je bila neverjetna! Jokali so, kričali, udarjali s pestmi po oknih, 
popolnoma neobvladljivi. 
   Nato se je voznik avtobusa ozrl nazaj, da bi videl, kaj se dogaja. To je bilo pre-
več dobro, da bi bilo res. Črni voznik avtobusa se je obrnil in zagledal jokajoče 
Jude, nato pa je pogledal skozi okno in videl tovornjak nacistov s svastikami na 
rokah, ki so salutirali. Še nikoli nisem videl, da bi se črncu tako povečale oči! 
Prisegam, bilo je kot v starem filmu o Abbottu in Costellu, ko ubogi črnec zagleda 
duha in mu oči praktično izskočijo iz glave. V nekaj sekundah je bil avtobus le še 
drobec na obzorju. Še nikoli nisem videl, da bi avtobus tako hitro peljal. 
   Ob tem dogodku smo se smejali vso pot do doma. 
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